

Özv. **belovári Sebetic Raimundné, ippí és érkeserüi Fráter Gizella**, mélységes fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatja, hogy egyellen, szerető testvére, a legjobb nagynéni, sógornő és rokon

ippí és érkeserüi FRÁTER ERZSÉBET

a Debreceni Jótékony Nőegylet hosszú időn át volt elnöke, jelenleg diszelnöke, ugyszintén a Mansz diszelnöke, stb., stb., a Signum Laudis, a Vörös Kereszt háborus diszjelvénye és a Koronás Arany Érdemkereszt tulajdonosa

folyó hó 1-én reggel fél 9 órakor a jótékonyiságnak szentelt, minden szépért és jóért lelkesülni tudó, fenkölt nemes lelkét rövid szenvedés után visszaadta Teremtőjének.

Szeretett halottunkat folyó hó 3-án, szerdán délután 4 órakor temetjük a Köztemető diszravatalozójából a Debrecen sz. kir. város által adományozott diszsirhelyre.

Debrecen, 1937. március 1-én.

Áldás és béke poraira !

Unokahugai és öccsei :

királydaróczi Poynár Ernőné
csokalyi Fényes Szeréna családjával,
özv. petneházi Konrád Ernőné
csokalyi Fényes Lenke családjával,
özv. nagyselmeczi és guothfalvi
Kaszanyitzky Andorné
Várady Szabó Irén családjával,
daruvári Jankovich Dénesné
ippí és érkeserüi Fráter Irma
családjával,
gömöri Havas Gáborné
Várady Szabó Margit családjával,
vitéz dr. Nábráczky Béláné
Várady-Szabó Katalin családjával.

Sógornői :

özv. ippí és érkeserüi Fráter Zoltánné
gyöngyi Borbola Johanna
családjával,
özv. ippí és érkeserüi Fráter Imréné
lamosi Jelentsik Erzsébet.

Valamint az egész kiterjedt rokonság
nevében is.



Igy szól az Úr: Adok néki házamban és falaimon belül helyet és oly nevet, amely jobb, mint a fiakban és leányokban élő név; örök nevet adok néki, amely soha el nem vész.

Ésaiás LVI, 5.

A Debreceni Jótékony Nőegylet mélységes gyásszal, őszinte fájdalommal és hálás kegyelettel jelenti, hogy

ippi és érkeserűi Fráter Erzsébet

a Signum Laudis, a Vörös Kereszt diszjelvénye és a Koronás Arany Érdemkereszt tulajdonosa,

a Debreceni Jótékony Nőegyletnek huszonkét éven át fáradhatatlan elnöke, az utóbbi években diszelnöke, Debrecen város társadalmának jötevésben mintaszerű nagyasszonya folyó hó első napján hajnalban rövid szenvedés után az Úrban csendesen elhunyt.

A Boldogult földi részeit folyó hó 3-án, szerdán délután 4 órakor a diszravatalozóban tartandó református gyászszertartás után a Debrecen szabad királyi város által adományozott diszszírhelyen fogjuk a végső nyugalomnak átadni.

Debrecen, 1937. március hó 1.

*„Egynek nem adatván — anyja levél soknak,
Kik hűlti poraidban is áldani fognak.”*

(Arany.)